

# 单位年终聚餐,本想热闹一下,不料酿出悲剧 保安酒后呕吐不幸窒息身亡

快报讯(记者 余薛庆)年底了,很多单位都会聚餐,辛苦了一年了,同事们聚在一起喝上几杯,热闹热闹。可是,酒这玩意,千万不能喝多,弄不好会出人命的。昨天中午,南京一家小区会所内就发生一起悲剧,一名保安在聚餐时过量饮酒,不幸离开人世。节日快到了,这起悲剧也为好酒之人敲响了警钟。

昨天中午,这家小区所有保安相约来到小区会所,参加小区物业组织的年终聚餐。大家把酒言欢,觥筹交错。第一次参加单位年终聚餐的安徽籍保安小张,表现十分积极,由于自己是单位里年龄最小的人,小张率先起来向领导、前辈敬酒。就这样,你来我往,不到一个多小时,小张喝下了四五两白酒。

一番“豪饮”后,小张感觉

头晕目眩,趁同事互敬的空隙,他摇摇晃晃地来到卫生间狂吐。经过简单洗漱后,他来到餐桌前,见同事正在兴头上,就一个人来到会所餐厅的角落,拉了把椅子小憩。喝得正欢的同事没有察觉到小张的异常举动,很快,单位准备的成箱白酒全喝光了。临近下午2点,同事们陆续开始散场。

“哎!小张这家伙怎么一个人偷偷睡觉啊!”一位同事突然叫了一声。另一名保安踉跄着走上前拽小张的衣服。“喂,小张,起来,走啦!”拉了几下,小张没有反应。另外几名保安便过来,打算扶起小张。“你看他的脸,白得吓人!”“不好,酒精中毒了!快报警!”保安们惊呼起来。几个清醒的同事迅速上

前,发现小张脸色苍白发紫,身体也没了知觉,立即把他送往附近的省第二中医院。

记者在医院抢救室了解到,下午2点多,小张被送到医院时,口唇发紫,已经因窒息不治身亡。医护人员抢救时,从他的气管中吸出大量残留物,经证实为聚餐时吃下的食物。医生推测,小张应该是在吐酒后,食物从食道中喷出,没有被全部排出,而在换气时再次吸入气管,继而进入肺部,造成窒息,最终引起死亡。

## 特别提醒

### 吐酒后不要蹲坐

都快过年了,发生这样的悲剧,省第二中医院呼吸科的医生感到十分惋惜,他提醒说:

“外出应酬时,一旦发生吐酒,吐完后应该及时喝热水,一是补充身体的水分流失,二是通过水流清洗口腔气管的残留物,防止被卡。吐完酒后,最好是平卧或者站立,不要蹲坐。发现被卡后,可以找个椅子,腹部顶住椅子背,有节奏地用椅子背按压腹部。一旦发现呼吸困难,要及时前往医院治疗。在有条件的情况下,最好喝些蜂蜜水,蜂蜜中含有一种特殊的果糖,可以促进酒精的分解吸收,减轻头痛症状。另外,蜂蜜还有催眠作用,能使人很快入睡,第二天起床后也不会头痛。”

在这里,快报也要提醒大家,春节快到了,聚会吃饭的时候,一定要注意适度饮酒,切勿逞强贪杯。

(张先生爆料奖150元)



## 焚烧包装盒 引来三辆消防车

昨天下午2点15分,高力家具港附近上空被浓烟笼罩。记者赶到时,发现失火地点是栖霞电大隔壁的一家厂区。几分钟后,3辆消防车呼啸而来,厂里几名工人却笑眯眯地说:“没失火,我们在烧垃圾呢。快过年了,厂里的包装盒比较多,烧的时候,我们加了一点松树枝,所以烟雾大了一些。”消防队负责人表示,他们将依照消防防火相关规定,对该单位进行处理。

(傅先生爆料奖50元)

快报记者 薛林 摄

## 割腕跳河 嫌水冷求救

时间:昨天清晨

地点:仪凤门附近护城河

快报讯(记者 李彦)“救命啊,救命!”昨天清晨6点多,仪凤门附近护城河内传来凄惨的呼喊声。路人惊讶地发现,一名男子在水中挣扎,周围的河水被染成血色。获救后,男子说,他割腕后跳河自杀,但水里太冷,实在吃不消这才求救的。

这名男子约40岁左右,浑身湿透,不停地打冷战,几乎要晕厥过去,左腕一道被割过的口子还在流血。他用微弱的声音告诉民警和市民,大概3小时前,先把自己的身份证烧掉,然后割腕跳河打算自杀,“没想到水太冷了,我实在吃不消。”

面对警方询问,男子闭口不谈其个人情况。随后,急救人员对他的伤口做了简单处理,抬上急救车送往附近医院救治。

(张先生爆料奖50元)

## 这个男的实在太嚣张 猥亵女同事不成 要求对方赔扯坏的裤子

一家公司的保安在猥亵女同事遭到激烈反抗后,竟以自己的裤子被扯坏为由,要求对方赔偿。女同事无奈报警,民警当场就把这名保安抓了起来。

### 暴打之后起了色心

这名保安叫郭华,是南京城南一家公司的保安,今年40多岁。去年底的一天,厂里的一个临时工曹梅春来厂里有事,郭华刚喝完酒,一看是曹梅春,便故意为难她,并一脚踹掉曹梅春带来的东西。“你干什么啊?”曹梅春知道郭华的凶是出了名的,小心翼翼地问他,郭华觉得曹梅春在反抗他,立刻一个巴掌扇了过去。

曹梅春和郭华扭打起来,可是她只有一米六左右的个子,哪里是一米八几的郭华的

对手,被狠狠打了一顿。“求你别打了!”曹梅春求饶了。不料此时郭华色心顿起,把她拉到一个小巷子里。

“他把我拖到小巷后,就用手抓起我的衣服,并往我身上靠,还亲我,我推都推不开,过了一会,他又开始脱裤子……”曹梅春说,就在这时,另外一个保安看到跑了过来,却被郭华打发走了,任凭曹梅春喊救命。

那个保安走后,曹梅春急中生智提出上厕所,郭华执意要陪她一起去,她又借故要拿卫生纸,把郭华支开后马上跑到办公室求救。

### 两次上门要求赔裤子

办公室的几个大姐听说这事,跑出去帮曹梅春打抱不平。虽然郭华的裤子拉链还没

拉,但他实在嚣张,曹梅春吓得躲在后面不敢说话,大家教训郭华几句后只得不了了之。回到家后,曹梅春害怕郭华再来找麻烦,一直躲在家里不敢出门,她和丈夫也不敢报警。不料,没过多久,郭华真的找上门来,令人啼笑皆非的是,他居然要曹梅春赔他的裤子。

“你把我裤子拉链弄坏了,我这条裤子一千多,你得赔!”郭华厚着脸皮说。

“明明是他占了便宜,还跑过来欺负人!”曹家人都很气愤,但见郭华凶神恶煞,大家都敢怒不敢言,不想把事情闹大,好言好语把郭华劝走了。

郭华走后,曹家人以为这事就过去了,没想到,晚上7点多钟,郭华又上门了,这一次,他不但赖着不走,还在曹家脱下那条裤子要横。“你们不赔我就不走了,你看你老公这么窝囊,你干脆跟着我算了!”

最终,曹梅春老公忍无可忍报了警。“你报了警,我要把你的腿打断,我知道你家小孩在哪里,我还要你家小孩好看……”郭华一点都不怕。

### 被抓后立即被开除

警方很快赶到,郭华的气焰十分嚣张,扬言要将曹家人全杀光,还对警方出言不逊。最后,警方把郭华和曹梅春都带回派出所调查。

在询问曹梅春的过程中,曹梅春被吓得一度不敢讲出郭华猥亵她的事实。“他很凶,会来打我们,我们家在哪里他都知道,我害怕他会来报复。”最后在警方的工作下,曹梅春才开了口。

而郭华在接受审问时,口口声声表示自己并没有对曹梅春做什么。不过,警方最后经过鉴定发现,曹梅春身上的唾沫和郭华血液中的DNA相同。同时,当时目睹郭华脱裤子的另一个保安和办公室的同事也出来作证。人证物证确凿,郭华最终被刑事拘留。

第二天,警方按照程序通知郭华的家人来签收拘留通知书和取回郭华的随身物品时,家人得知拘留原因后,拒绝签字并对郭华不闻不问。郭华的公司听说郭华的事情后,立即把他开除了。

近日,郭华以涉嫌强制猥亵侮辱妇女罪正在南京雨花台区检察院审查起诉中。(文中人物系化名)  
通讯员 周朝阳 快报记者 李梦雅

## 沉迷网游 少年谋财害命

快报讯(记者 马乐乐)一个沉迷网络游戏的15岁少年,无线上网,竟动武力去抢。在抢劫过程中,为了掩盖受害女子的呼救声,他残忍地将对方掐死。

1993年出生的小毅是四川盐亭县人,父母多年前就离婚了,平时都跟着爷爷奶奶一起过。去年5月,父亲为了让小毅受到更好的教育,让他来到江阴一所中学读书。

来到江阴后,小毅经常和新结交的朋友一起上网,沉迷于一些渲染武力的网络游戏之中。去年夏天,学校放了暑假,小毅一有空就跑去上网玩。时间长了,兜里的钱所剩无几,他不敢再跟父亲要,就动了歪脑筋。“我找女的打劫,吓唬吓唬

她,肯定能搞到钱。”

去年8月2日下午,小毅在江阴一处小树林里转悠,这时一名年轻女子走进树林中。小毅立即尾随她,接着一把将她拽倒在地。“有没有钱?把钱交出来!”就在小毅厉声威胁时,女子尖叫着喊起了救命,小毅慌了,死死掐住她的脖子,直到她躺在地上没了动静。小毅从女子身上翻出两部旧手机,却没能找到钱,匆匆逃离了现场。第二天下午,警方就抓获了小毅。才15岁的儿子居然会抢劫杀人,小毅的父亲一度无法相信,了解到真相后,他痛苦地掏出仅有的7750元赔偿了死者家属。昨天,无锡中院审理后认定小毅构成抢劫罪,判处有期徒刑15年。

## 警车开道 救助生病男婴

时间:昨天下午

地点:赛虹桥立交

快报讯(通讯员 王青 记者 田雪亭)昨天下午,一名刚出生5天的男婴得了黄疸,急需送到南京儿童医院救治,可司机路况不熟,希望能够得到警方救助。交警八大队指挥室当即派出中队队长陈东亮和民警陈哲前去救助,考虑到出租车正在往市区行驶,陈东亮将车开到赛虹桥高架等候。很快,出租车到达这里。在简单交流后,陈东亮开着警车在前面引导,一路往医院驶去。在保证安全的前提下,陈东亮带着出租车连过数个红灯路口,最终只花了10分钟就将男婴送到儿童医院。

当天下午4点左右,南京交警八大队接到110指令,一辆马鞍山出租车正在板桥附

近,车上有人求助,称有一名刚刚出生5天的男婴黄疸严重,急需送到南京儿童医院救治,可司机路况不熟,希望能够得到警方救助。交警八大队指挥室当即派出中队队长陈东亮和民警陈哲前去救助,考虑到出租车正在往市区行驶,陈东亮将车开到赛虹桥高架等候。很快,出租车到达这里。在简单交流后,陈东亮开着警车在前面引导,一路往医院驶去。在保证安全的前提下,陈东亮带着出租车连过数个红灯路口,最终只花了10分钟就将男婴送到儿童医院。

## 大胆司机 偷走57箱手机

快报讯(通讯员 朱琳 记者 李梦雅)在安徽发生交通事故后,于亮债台高筑,为此他不得不做了个假身份证和假驾照来到南京继续做司机。一个月后,当于亮发现自己车上运的是一整箱手机时,动起了歪心思,一夜之间,整车手机不翼而飞。

于亮今年41岁,一直靠开车为生,去年初,车子出了交通事故,他欠下10万元的债。由于驾照已经被扣,自己又没有其他技术,为了偿还那笔巨债,于亮便找人做了假身份证和假驾照来到南京。

于亮很快应聘到一物流公司做司机,去年9月初,他像往常一样提货,交货的时候,他发现这笔货价值不菲。从机场开出来没多久,于亮便给公司调度员打了个电话,声称提货回来的路上车子坏了,要求公

司立即派人来修。一个多小时后,公司调度员接到修理工的电话,修理工的回答让调度员惊出一身冷汗。“车找到了,一点故障也没有,可车上的人和货全没了。”

“车上有57箱手机,一共是805部呢,价值50多万元。”调度员立即报警。

原来,在修理工来的时候,于亮早已在半路找好了一辆黑车,将这57箱手机全部搬走,直奔上海销赃。

到上海后,于亮马上联系债主,一批批地将手机抵给他们。抵了一部分后,于亮送了四箱给母亲,说是孝敬老娘的。

很快,警方将他抓获归案,追回了七百多部手机。近日,于亮因涉嫌职务侵占罪已被雨花台区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

**学大教育**  
21edu.com  
个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导  
免费学习托管时间: 9:00--21:00  
免费咨询热线: 400-7100-909

**报满一年即送 28000元课程大礼包**

电话咨询即送价值300元的免费陪读十次

个性化一对一

专家现场测评诊断, 分析期末考试试卷  
提前接触新学期教材, 赢在同一起跑线

**把失分变成财富**  
好成绩, 好未来

敬请登录【学大教育】官方网站: www.21edu.com

南大校区 025-83328366

瑞金路校区 025-84486822

河西校区 025-86520166